
 

 

Δημόςια ΚΣΕΟ: και το ΚΣΕΟ τησ Κζρκυρασ, ςφντομα, ςτο δρόμο που 
οδήγηςε και τα υπόλοιπα ΚΣΕΟ των νηςιών μασ ςτο κλείςιμο. 

  

 

ΕΠΕΡΩΣΗΗ: 

Απολφτωσ ξεχαςμζνθ είναι εδϊ και πολλά χρόνια για τθν Περιφζρεια Ιονίων θ 

υπόκεςθ τθσ λειτουργίασ των Δθμόςιων ΚΤΕΟ των νθςιϊν μασ. Το ηιτθμα δε φαίνεται 

να αποτελεί προτεραιότθτα για τθ ςθμερινι διοίκθςθ τθσ Περιφζρειασ, όπωσ δεν 

αποτζλεςε προτεραιότθτα οφτε για τισ προθγοφμενεσ διοικιςεισ, που άφθςαν τθν 

υπόκεςθ να χρονίηει και μοιραία να εγκαταλειφκεί πλιρωσ.  

Το ηιτθμα αποτελεί χαρακτθριςτικό παράδειγμα απαξίωςθσ τθσ δθμόςιασ 

περιουςίασ αλλά και αδιαφορίασ για τθν εξαςφάλιςθ πολφτιμων εςόδων για το 

δθμόςιο ταμείο από τα χριματα που κα κατζβαλαν οι ιδιοκτιτεσ οχθμάτων για τον 

υποχρεωτικό τεχνικό ζλεγχο, κακϊσ και ασ μθν ξεχνάμε ότι ςπαταλοφνται επιπλζον 

δημόςια χρήματα για τα αυτοκίνητα των δημοςιών υπηρεςιών που καταβάλλουν 

πλζον το αντίτιμο ςτα ιδιωτικά ΚΤΕΟ.   

Η κατάςταςθ που επικρατεί ςτα νθςιά μασ ςιμερα είναι θ εξισ: 

 Ζάκυνκοσ: Κλειςτό το τμιμα τεχνικοφ ελζγχου, πολλαπλζσ 

καθυςτερήςεισ και παράπονα από πολίτεσ για τα υπόλοιπα τμιματα τθσ 

Δ/νςθσ ςυγκοινωνιϊν για τθν μθ εξυπθρζτθςι τουσ.  

 Κεφαλονιά: Κλειςτό το τμιμα τεχνικοφ ελζγχου, πολλαπλζσ 

καθυςτερήςεισ και παράπονα από πολίτεσ για τα υπόλοιπα τμιματα 

τθσ Δ/νςθσ ςυγκοινωνιϊν για τθν μθ εξυπθρζτθςι τουσ.  

 Λευκάδα: οριακά ανοιχτό το τμιμα τεχνικοφ ελζγχουν, αφοφ 

αναμζνονται ςυνταξιοδοτιςεισ.   

 Κζρκυρα: οριακά ανοιχτό το τμιμα τεχνικοφ ελζγχου, αφοφ ςε 2 χρόνια 

δεν κα είναι ςε κζςθ να λειτουργεί λόγω ςοβαρισ ζλλειψθσ προςωπικοφ 

από ςυνταξιοδοτιςεισ των υπαλλιλων.  



 

Από τθν «εξίςωςθ» είναι φανερό ότι λείπει το κεντρικό κράτοσ που δείχνει να 

μθν ζχει πολιτικι κακολικισ ανάπτυξθσ και εκςυγχρονιςμοφ των δθμόςιων ΚΤΕΟ. Η 

ΥΠΟςτελζχωςθ των υπθρεςιϊν δεν μπορεί να αποτελεί άλλοκι για τθν κυβζρνθςθ και 

τισ Περιφερειακζσ Αρχζσ που παίηουν το παιχνίδι τθσ! Κατανοοφμε εν μζρθ τθν πολιτικι 

τθσ κυβζρνθςθσ να ιδιωτικοποιεί ηθμιογόνεσ για το δθμόςιο υπθρεςίεσ, όμωσ δε 

μποροφμε να κατανοιςουμε και ςε καμία περίπτωςθ να αποδεχτοφμε γιατί να 

απαξιϊνει και να ιδιωτικοποιεί ζμμεςα κερδοφόρεσ υπθρεςίεσ για τα δθμόςια ταμεία 

και ειδικά εν προκειμζνω για το ΚΤΕΟ που μζςω των ελζγχων ενιςχφονταν τα ταμεία 

τθσ Περιφζρειασ ςυμπλθρϊνοντασ τουσ λιγοςτοφσ δθμόςιουσ πόρουσ από ΠΔΕ και 

επιχορθγιςεισ. Πϊσ το ζχουν επιτρζψει οι μζχρι τϊρα Περιφερειακζσ Αρχζσ; 

Οι υπθρεςίεσ των δθμόςιων ΚΤΕΟ των Νθςιϊν μασ χρειάηονται άμεςα ενίςχυςθ 

με προςωπικό κακϊσ τα παράπονα και οι δθμόςιεσ καταγγελίεσ των πολιτϊν για τθν μθ 

εξυπθρζτθςι τουσ και τθν κακυςτζρθςθ αποτελεί κακθμερινότθτα.  

 

Επερωτάται ο κφριοσ Περιφερειάρχησ:   

 Γιατί παραμζνουν κλειςτά τα Δθμόςιο ΚΤΕΟ των Νθςιϊν μασ;  

 Ποια είναι θ βοφλθςι και ο ςχεδιαςμόσ ςασ για τθν επαναλειτουργία 

τουσ;  

 Τι κα πράξετε για τθν ομαλι λειτουργία των τμθμάτων αδειϊν 

κυκλοφορίασ και αδειϊν οδιγθςθσ τθσ Δ/νςθσ ςυγκοινωνιϊν, που 

δυςκολεφονται να ανταπεξζλκουν ςτισ ανάγκεσ των πολίτων;   

 Τι ενζργειεσ κα κάνετε, για να υπάρχει επί ίςοισ όροισ ανταγωνιςμόσ 

ιδιωτικϊν και κρατικϊν ΚΤΕΟ;  
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